



ΑΛΚΟ ΕΛΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε

ΑΡ.Γ.Ε.ΜΗ. 77083027000

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΗΛΟΘΗΤΕΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ από 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ έως την 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2015

(Διοικημένα σύμφωνα με την απόφαση 4/507/28.04.2009 του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς)

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες, που προκύπτουν από τις οικονομικές καταστάσεις, στοχεύουν να μια γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της ΑΛΚΟ ΕΛΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε. Συνιστάται, επομένως, στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδους επένδυση ή άλλη συναλλαγή με τον Εξάτο, να ανατρέξει στην διεύθυνση διαδικτύου της Εξάτο, όπου αναγράφονται οι οικονομικές καταστάσεις καθώς και η έκθεση επόπτευσης του νόμιμου ελεγκτή όσον αυτή απαιτείται.

Table with 2 main columns: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ and ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ. Includes rows for Διεύθυνση Διαδικτύου εταιρείας, Ημερομηνία Έγκρισης, and various financial metrics.

Table titled ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΓΕΝΗΣ. Columns include Ο ΟΜΙΛΟΣ and Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ. Rows include ΕΠΕΝΔΙΤΙΚΟ, Διαπραγματευσιμότητα ενωσιμότητα πάγια στοιχεία, and ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ σε ακίνητα.

Table titled ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ. Columns include Ο ΟΜΙΛΟΣ and Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ. Rows include ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ, Αποδοχές, Αμοιβές, and other financial metrics.

Table titled ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΩΝ. Columns include Ο ΟΜΙΛΟΣ and Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ. Rows include Κόστος εργασιών, Μικτά κέρδη, and Επενδυτικές δραστηριότητες.

Table titled ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΩΝ (continued). Columns include Ο ΟΜΙΛΟΣ and Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ. Rows include Κόστος εργασιών, Μικτά κέρδη, and Επενδυτικές δραστηριότητες.

Table titled ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΗΛΟΘΗΤΕΣ. Columns include Ο ΟΜΙΛΟΣ and Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ. Rows include Κόστος εργασιών, Μικτά κέρδη, and Επενδυτικές δραστηριότητες.

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΗΛΟΘΗΤΕΣ

- 1. Για την κατάσταση των ανωτέρω Ετήσιων Οικονομικών Καταστάσεων της 30.06.2015 τηρήθηκαν οι λογιστικές αρχές των οικονομικών καταστάσεων της 31.12.2014. Δεν υπάρχουν μεταβολές στις λογιστικές μεθόδους και εκτιμήσεις σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης.
2. Οι ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις της Εταιρείας και των εταιρειών του Ομίλου παρατηρήθηκαν στις σημειώσεις 27 των Ενδιάμεσων Οικονομικών Καταστάσεων.
3. Υπάρχουν εμπόδια βάσει επί των παγίων της μηνιαίας εταρείας συνολικού ύψους 12.093.500 € υπό τη μορφή των εταρειών δανείων. Επίσης, για εταρεία δανείων που έχει λάβει η μητρική εταιρεία από την ALCO DEUTSCHLAND ποσού ευρώ 1.880.816,66 έχουν ενταχιστεί υπέρ της ALCO DEUTSCHLAND 2.253.250 τημετά των οποίων κατέχει η μητρική επένδυση.
4. Ο αριθμός των απαγορευμένων προσωπικών την 30.06.2015 είναι 62 άτομα για τον Όμιλο και 62 άτομα για την Εταιρεία. Ο αριθμός των απαγορευμένων προσωπικών την 30.06.2014 ήταν 50 άτομα για τον Όμιλο και 49 άτομα για την Εταιρεία.
5. Δεν υπάρχουν επίδομα ή υπό διαπραγμάτευση διαδοχικών ή διοικητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση της εταιρείας και του Ομίλου. Έχουν διεκδικηθεί προβλέψεις για ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις από την Εταιρεία και τον Όμιλο ποσού ευρώ 100χλ.
6. Οι οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας είναι καταχωρημένες στο διαδίκτυο στη διεύθυνση www.alco.gr και στο πρόγραμμα στο Υπουργείο Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας & Ναυτιλίας - Διεύθυνση Ανωνύμων Εταιρειών & Πίστεως, Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών, με αριθμό 22520206/Β0010. Ο αναγνώστης ο οποίος επιθυμεί να αναλύσει ολοκληρωμένη εικόνα της οικονομικής θέσης και των αποτελεσμάτων της εταιρείας ΑΛΚΟ ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ, πρέπει να εφορμάσει προερχόμενος στις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας.
7. Τα κέρδη/ζημιές από μετοχή υπολογίζονται βάσει του επιμερισμού των κερδών/ζημιών επί του συνολικού αριθμού των μετρητών.
8. Τα λοιπά συνολικά έσοδα μετά από φόρους του Ομίλου περιλαμβάνουν απομείωση επενδυτικών διαθεσίμων προς πώληση -1.733,89 €.
9. Οι καταμετρημένες συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη την 30.06.2015, κατά την έννοια του ΔΛΠ 24 :

Table titled ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΝΔΕΔΩΜΕΝΑ ΜΕΡΗ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΝΝΟΙΑ ΤΟΥ ΔΛΠ 24. Columns include Ποσό εκπαιρωμένο σε Ευρώ, Ομίλος, and Εταιρεία. Rows include α) Έσοδα, β) Αποδόσεις, γ) Συναλλαγές και αμοιβές διευθυντικών στελεχών και μελών της διοίκησης, δ) Υποχρεώσεις προς διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης.

10. Οι εταιρείες του Ομίλου με τις οποίες διεξάγονται στο μεταξύ του κεφάλου καθώς και η μεθόδους ενσωμάτωσής τους στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της περιόδου από 01.01.2015 έως την 30.06.2015, παρατίθενται αναλυτικά στη σημείωση 27 των Ενδιάμεσων Οικονομικών Καταστάσεων.
11. Οι καθαρές επενδύσεις για αγορά παγίων στοιχείων στην περίοδο 1/1-30/06/2015, ανήλθαν στο ποσό των 210.283,32 € για τον Όμιλο και την Εταιρεία.
12. Η εταιρεία την 30.06.2015 δεν κατείχε ίδιες μετρές.
13. Το θέμα έγκρισης του Νομίμου Ελεγκτή αναφέρεται στο εγγύ: 1) Σης επανοδιατυπωμένες ανωτικές οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου και της Εταιρείας έχει διαβρωθεί το θέμα για το οποίο εκφράσαμε γνώμη με επιφύλαξη επί των αρχικών συνημτικών οικονομικών καταστάσεων, σχετικά με την απομείωση του λογαριασμού «Επενδύσεις σε ανενεργές επιχειρήσεις» της 31/12/2014, ο οποίος αφορά την συμμετοχή του ομίλου στην ALCO DEUTSCHLAND AG. 2) Σης σημείωση 3.1 των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων που αναφέρεται ότι το σύνολο των δραστηριοτήτων υποχρεώσεων του Ομίλου και της Εταιρείας υπερβάνουν το σύνολο των κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων κατά 25.670 χιλ. ευρώ και 24.063 χιλ. ευρώ αντίστοιχα, με αποτέλεσμα την πιθανότητα ο Όμιλος και η Εταιρεία να μην μπορέσει να αποπληρώσει μέρος των συμβατικών υποχρεώσεων κατά τη συνθήκη πορείας της επιχειρηματικής δραστηριότητας. Επίσης, οι αναγκαστικές λειτουργικές ζημιές, οι ανενεργές επιχειρήσεις, τα αρνητικά δια κέρδη του Ομίλου και της Εταιρείας, διαβρωστικές τις προϋποθέσεις εφαρμογής, του άρθρου 48 του κωδ. Ν. 2190/1920. Οι ανωτέρω αυτές υποδείξεις των οποίων ουσιαστικά αρθρογραφία που μπορεί να ενέχει σημαντική αμφιβολία για την ικανότητα του Ομίλου και της Εταιρείας να αποπληρώσει τις επιχειρηματικές τους δραστηριότητες. Οι συνημμένες συνημτικές ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας και του Ομίλου έχουν συσταθεί με βάση την αρχή της συνέχειας των δραστηριοτήτων τους, όπως περιγράφεται στη Σημείωση 3.1 των οικονομικών καταστάσεων. Η διοίκηση, σύμφωνα με τους σχεδιασμούς της, εκτιμά ότι το πρόβλημα είναι ανυπερβλήσιμο και ότι δεν τίθεται θέμα για τη συνέχιση της δραστηριότητας της εταιρείας και του Ομίλου. Βασική παράμετρος στους σχεδιασμούς της Διοίκησης είναι η αναδιάρθρωση του δικαίου της η οποία κατά ένα μέρος έχει επιτευχθεί και για το μεγαλύτερο μέρος βρίσκεται σε εξέλιξη καθώς και η περαιτέρω δραστηριοποίηση της εταιρείας στον ενεργειακό τομέα μέσω πωλήσεων λαμπτήρων LED και λοιπών συστημάτων εναρμόνισης ενέργειας. Οι οικονομικές καταστάσεις συντάχθηκαν με βάση την αρχή της συνέχειας της επιχειρηματικής δραστηριότητας του Ομίλου. Σης γνώμη μας δεν διαπιστώσαμε επιφύλαξη σε σχέση με το θέμα αυτό.

14. Οι ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις ενέκριναν από το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας την 30η Ιανουαρίου 2017.
Ασπράγγουρας, 30/01/2017
Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος Ο αντιπρόεδρος του Δ.Σ Ο Οικονομικός Διευθυντής Γα το Λογιστήριο
Κωνσταντίνος Μπακούρας Παναγιώτης Παπακλάης Αντώνιος Παπαβρασσογιάννης Γα το Λογιστήριο
ΑΔΤ: X 57323 ΑΔΤ: M 409035 ΑΔΤ: AI 632987 Αρ. Πρωτοκόλλου X Φαρούλης Αρ. αδείας -Α Τάξης 91081